

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Marta HENZLOVÁ

Název bakalářské práce: Homoparentalita a společnost, homoparentalita a právní řád české republiky

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: Odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Studentka si jako téma své bakalářské práce vybrala téma: **Homoparentalita a společnost, homoparentalita a právní řád české republiky**. Studentka ve své bakalářské práci řeší postavení homoparentální rodiny ve společnosti a v právním řádu České republiky. Bakalářská práce má dvě části a je rozdělena do čtyř kapitol. V první kapitole studentka stanovila cíl a metodiku své bakalářské práce. V druhé kapitole je studentkou popsán tradiční model rodiny, tedy rodiny heterosexuální a odkrývá problematiku rodiny homoparentální. Dále je popsáno uspořádání obou druhů rodin, jejich zázemí a fungování. Ve třetí kapitole je dotazníkovým šetřením proveden kvantitativní výzkum, který ukazuje postoj anonymních respondentů k rodinám, ve kterých jsou rodiče stejného pohlaví. Výsledky dotazníkového šetření jsou prezentovány pomocí grafů a tabulek. Dotazníkové šetření studentka doplnila rozhovorem s lesbickým párem, který vychovává dceru. Tento rozhovor nabízí pohled na danou problematiku z druhé strany, tedy pohledem členů homoparentální rodiny. Poslední, čtvrtá kapitola popisuje postavení homoparentální rodiny v právním řádu České republiky. Studentka zde píše o oblastech, ve kterých jsou tyto rodiny diskriminovány a nabízí návrhy ke změnám, které by život homoparentálních rodin v České republice usnadnily a zlegalizovaly. Cílem této bakalářské práce je analýza vnímání problematiky homoparentality českou laickou veřejností a zhodnocení současného postavení homoparentální rodiny v právním řádu České republiky. Vzhledem k tomu, že stanovené cíle studentka ve své bakalářské práci splnila. A tato práce splňuje i ostatní požadavky stanovené pro bakalářskou práci. Tuto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím za: **A výborný**.

Otázky k obhajobě:

1. Uved'te rozdíly mezi právní úpravou manželství a registrovaného partnerství?

Datum: 6.dubna 2021

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce

